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                               NĂM HỌC 2016-2017
   ĐỀ CHÍNH THỨC               HƯỚNG DẪN CHẤM THI MÔN TOÁN (Chuyên)
                                                                        (Hướng dẫn chấm có 04 trang)

   Ghi chú: 
Nếu thí sinh làm bài không theo cách nêu trong đáp án nhưng đúng thì cho đủ số điểm .
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Kết luận phương trình có nghiệm 
[image: image21.wmf]537

2

x

-

=

,
[image: image22.wmf]537

2

x

+

=


	0,25



	Câu 4a

(1,0 điểm)


	[image: image23.emf]M

E

S

O

B

A

C


	

	
	a) Ta có :
[image: image24.wmf]·

0

90

AEB

=

;
[image: image25.wmf]·

0

90

BMS

=

(tính chất hai tiếp tuyến cắt nhau)
	0,25



	
	
[image: image26.wmf]·

·

BAESBM

=

  (cùng bằng 
[image: image27.wmf]1

2

 số đo 
[image: image28.wmf]»

BC

 )
	0,25

	
	Suy ra: tam giác 
[image: image29.wmf]ABE

  đồng dạng tam giác 
[image: image30.wmf]BSM

 
	0,25

	
	Suy ra:
[image: image31.wmf]ABAE

BSBM

=

 hay 
[image: image32.wmf]..

ABBMAEBS

=


	0,25

	Câu 4b

(1,5điểm)


	Vì  
[image: image33.wmf]ABAE

BSBM

=

 ;  
[image: image34.wmf]2

BC

MBME

==

  nên 
[image: image35.wmf]ABAE

BSME

=

          (1)
	0,25

	
	
[image: image36.wmf]·

·

0

90

ABSABO

=+

;
[image: image37.wmf]·

·

0

90

AEMBEM

=+

                               (2)
	0,25

	
	Vì tam giác 
[image: image38.wmf]ABE

  đồng dạng tam giác 
[image: image39.wmf]BSM

 nên


[image: image40.wmf]·

·

·

ABEBSMOBM

==

 .  
	0,25

	
	 Suy ra: 
[image: image41.wmf]·

·

·

ABOEBMBEM

==

                                                    (3)

	0,25

	
	Từ (2) và (3) suy ra: 
[image: image42.wmf]·

·

ABSAEM

=

                                               (4)
	0,25

	
	Từ (1) và (4) ta có  tam giác
[image: image43.wmf]ABS

đồng dạng tam giác 
[image: image44.wmf]AEM


Suy ra: 
[image: image45.wmf]·

·

AMEASB

=


	0,25

	Câu 5

(1,0 điểm)
	Số chữ số của A là 9 + (60 – 10 + 1).2 = 111 chữ số.

Suy ra  xóa 100 chữ số thì còn lại11 chữ số.
	0,25

	
	Để số mới có 11 chữ số nhỏ nhất thì ta phải chọn 5 chữ số đầu tiên bên trái là chữ số 0 ( nghĩa là xóa hết các chữ số khác 0 từ 1 đến 50)
	0,25

	
	11 chữ số còn lại sau khi xóa 100 chữ số là 00000123450
	0,25

	
	Vậy số cần tìm là: 123450
	0,25

	Câu 6

(1,0 điểm)


	 
[image: image46.wmf]1

()()()

2

bcacabbcacabc

+-+-£+-++-=


	0,25

	
	 Tương tự: 
[image: image47.wmf]()();()()

cababcaabcbcab

+-+-£+-+-£


	0,25

	
	Suy ra 
[image: image48.wmf]1

()()()

abc

Q

bcacababc

=³

+-+-+-


	0,25

	
	Giá trị nhỏ nhất của 
[image: image49.wmf]Q

 là 1.   Khi đó 
[image: image50.wmf]abc

==

 
	0,25

	Câu 7

( 1,0 điểm)


	[image: image51.emf]K

E

F

D

A

B

C


	

	
	Gọi 
[image: image52.wmf]K

 là hình chiếu vuông góc của 
[image: image53.wmf]E

 lên 
[image: image54.wmf]AB

 

Diện tích  tam giác 
[image: image55.wmf]ABE

 là :

[image: image56.wmf]0

..sin30..

224

KEABAEABAEAB

==

 
Diện tích  tam giác 
[image: image57.wmf]ADE

 là :
[image: image58.wmf].

4

AEAD


Diện tích  tam giác 
[image: image59.wmf]ABD

 là :
[image: image60.wmf]0

.sin60.3.

24

ABADABAD

=


	0,25

	
	Ta có : Diện tích  tam giác 
[image: image61.wmf]ABE

+ Diện tích  tam giác 
[image: image62.wmf]ADE

= 
Diện tích  tam giác 
[image: image63.wmf]ABD

. Suy ra: 
[image: image64.wmf]311

AEABAD

=+

  (1)
	0,25

	
	Tương tự như trên ta tìm được 
[image: image65.wmf]211

CFCBCD

=+

(2)
	0,25

	
	Từ (1) và (2) ta có: 
[image: image66.wmf]321111

AECFABBCCDDA

+=+++


	0,25



-------HẾT-------







































PAGE  
1

_1526604248.unknown

_1526621537.unknown

_1526622237.unknown

_1526641062.unknown

_1526641307.unknown

_1526698045.unknown

_1526698352.unknown

_1526651587.unknown

_1526651588.unknown

_1526651585.unknown

_1526651586.unknown

_1526641323.unknown

_1526641283.unknown

_1526641292.unknown

_1526641087.unknown

_1526641238.unknown

_1526640977.unknown

_1526640985.unknown

_1526622270.unknown

_1526640432.unknown

_1526621965.unknown

_1526622197.unknown

_1526622219.unknown

_1526622144.unknown

_1526621739.unknown

_1526621954.unknown

_1526621651.unknown

_1526620002.unknown

_1526621329.unknown

_1526621489.unknown

_1526620003.unknown

_1526619836.unknown

_1526619863.unknown

_1526619920.unknown

_1526619851.unknown

_1526604274.unknown

_1526603709.unknown

_1526603812.unknown

_1526603858.unknown

_1526603878.unknown

_1526603889.unknown

_1526603894.unknown

_1526603909.unknown

_1526603884.unknown

_1526603867.unknown

_1526603873.unknown

_1526603863.unknown

_1526603831.unknown

_1526603853.unknown

_1526603826.unknown

_1526603797.unknown

_1526603807.unknown

_1526603780.unknown

_1526603786.unknown

_1526603730.unknown

_1526603687.unknown

_1526603698.unknown

_1526603704.unknown

_1526603693.unknown

_1526603681.unknown

_1526603684.unknown

_1526603676.unknown

